

ОТЗЫВ
на автореферат Рязанцева Александра Сергеевича
**«ТЕРРИОРИАЛЬНАЯ СТРУКТУРА ТУРИСТСКО-РЕКРЕАЦИОННОГО ПОТЕНЦИАЛА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ»,**
представленный на соискание учёной степени кандидата географических наук по
специальности 25.00.24 - экономическая, социальная, политическая и рекреационная
география

Актуальность диссертационного исследования Рязанцева А.С. определяется изучением территориальной структуры туристско-рекреационного потенциала Воронежской области. Развитие внутреннего туризма приобретает особую значимость в новых реалиях современного мира, так как организация туристско-рекреационной деятельности позволит решить ряд социально-экономических задач: пополнить бюджет регионов, повысить занятость населения, улучшить качество жизни населения и т.д.

Автором четко сформулирована цель исследования и успешно решены поставленные задачи. Диссертация хорошо иллюстрирована, представлены картосхемы, отражающие результаты анализа. Проведено туристско-рекреационное районирование Воронежской области.

В работе глубоко исследованы теоретико-методические вопросы изучения территориальной структуры туристско-рекреационного потенциала региона. Автором предложена экспертно-аналитическая геоинформационная система «Туристско-рекреационный потенциал региона». Следует отметить разработанную методику покомпонентной и интегральной оценки туристско-рекреационного потенциала региона. Рязанцев А.С. выделил на территории Воронежской области 6 территориально неоднородных туристско-рекреационных районов, представляющих собой специализированную часть туристско-рекреационного пространства региона (Рисунок 6, С. 16). На локальном уровне обоснованы границы 18-ти туристско-рекреационных микрорайонов.

Однако, несмотря на высокую положительную оценку исследования Рязанцева А.С., следует сделать некоторые замечания и пожелания:

1. В работе отмечается значительное развитие в Воронежской области религиозного туризма. Особый интерес представляют религиозные объекты, расположенные в меловых пещерах обрывистого берега реки Дон. Автору следовало больше уделить внимание уникальным религиозным объектам, пользующимся особой популярностью у паломников и туристов.

2. С чем связано, что муниципальные районы, имеют разный уровень развития туристской инфраструктуры.

Однако указанные замечания не снижают высокой положительной оценки работы.

Диссертация представляет собой самостоятельно выполненное, законченное исследование. Автор владеет современными методами экономико-географического анализа.

Диссертационное исследование «ТЕРРИОРИАЛЬНАЯ СТРУКТУРА ТУРИСТСКО-РЕКРЕАЦИОННОГО ПОТЕНЦИАЛА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ» соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям по специальности 25.00.24 - экономическая, социальная, политическая и рекреационная география. Автор исследования

- экономическая, социальная, политическая и рекреационная география. Автор исследования Рязанцев Александр Сергеевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 - экономическая, социальная, политическая и рекреационная география.

Беляева Любовь Николаевна,
Кандидат географических наук,
доцент кафедры географии, биологии и химии
ФГБОУ ВО «Липецкий государственный педагогический университет
имени П.П. Семенова-Тян-Шанского» 398020, Россия, г. Липецк, ул. Ленина, д. 42
тел. +7 4742 32-83-03
E-mail: geolspu@mail.ru

Я, Беляева Любовь Николаевна, даю согласие на включение своих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку.

